
ΘΕΜΑ 2 

Δίνεται γωνία χO�ψ και η διχοτόμος της Οδ. Πάνω στην Οδ παίρνουμε τυχαία σημεία Α και Β. 

Θεωρούμε σημείο Ε στην πλευρά Οx τέτοιο ώστε ΟΕ�Β = 70ο και σημείο Δ στην Οψ τέτοιο 

ώστε ΟΔ�Α=70ο.      

α) Να αποδείξετε ότι τα τρίγωνα ΟΕΒ και ΟΔΑ είναι όμοια.                                  (Μονάδες 10) 

β) Αν 2
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=
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 να υπολογίσετε τους λόγους των ανάλογων πλευρών των τριγώνων.  

                                                                                                                                            (Μονάδες 06)                     

γ) Αν το εμβαδόν του τριγώνου ΟΑΔ είναι 28 τ.μ. να βρεθεί το εμβαδόν του τριγώνου ΟΕΒ.                                   

                                                                                                                                            (Μονάδες 09) 

 

 


